



TOWNSHIP OF CHAMPLAIN
REGULAR MEETING

February 12, 2020
TOWNSHIP HALL

1. **OPENING - 7:00 P.M.**

Call to order following the public meeting.

2. **DISCLOSURE OF PECUNIARY INTEREST**

(on any items that appear on the agenda)

3. **ADOPTION OF AGENDA**

4. **PRESENTATION BY COUNCIL**

5. **PRESENTATION – COMMITTEES / CONSULTANTS**

5.1 **Presentation by Marie Noëlle Lanthier and Paula Assaly of Leadership Féminin Prescott Russell - "Towards Parity in Prescott-Russell" Project**

6. **DEPUTATION**

7. **STAFF REPORTS**

7.1 **Planning**

7.1.1 On-Going Planning Projects

7.1.2 Zoning By-Law Amendment Application - Morin

7.1.3 Official Plan Amendment and Zoning By-Law Amendment Application - Ridge Holdings Inc.

7.1.4 Zoning By-Law Amendment Application - Chabot/Quester

7.1.5 Land Severance Application B-093-2019 and B-094-2019 - Côté-Séguin

7.2 **ADOPTION OF PLANNING BY-LAWS**

7.2.1 By-Law 2020-07 - to amend Zoning By-Law 2000-75 (Morin)

7.2.2 By-Law 2020-08 - to amend the Official Plan of the Urban Areas of the Township of Champlain (Ridge Holdings Inc.)

7.2.3 By-Law 2020-09 - to amend Zoning By-Law 2000-75 (Ridge Holdings Inc.)

7.2.4 By-Law 2020-10 - to amend Zoning By-Law 2000-75 (Chabot/Quester)

7.3 Administration

7.4 Finance

7.4.1 Accounts

7.5 Fire Department

7.5.1 District 1 - Monthly Report - January 2020

7.5.2 District 2 - Monthly Report - January 2020

7.6 Parks & Recreation

7.6.1 REC Monthly Report - January 2020

7.6.2 Request from Vankleek Hill Junior Hockey Club

7.7 Public Works

7.7.1 PWD Monthly Report - January 2020

7.7.2 PWD Memorandum - Promark Contract for locate services

7.8 Building

7.8.1 CBO Monthly Report - January 2020

7.9 By-Law Enforcement

7.9.1 BEO Monthly Report - January 2020

7.10 Communications and Economic Development

7.10.1 CED Monthly Report - January 2020

7.11 Day Care Services

7.11.1 DCS Monthly Report - January 2020

7.12 Drainage

7.12.1 Drainage Monthly Report - January 2020

7.13 Water-Sewer/Ontario Clean Water Agency

7.13.1 OCWA Dashboard Operational Report 4th Q 2019

8. REPORT OF LIAISON COMMITTEE MEMBERS / COMMITTEE REPORTS

8.1 Recycling

8.1.1 Minutes - January 27, 2020 Meeting

8.2 Library Board

8.2.1 Minutes - December 16, 2019 Meeting

8.2.2 Head Librarian's Annual report 2019

8.2.3 Champlain Library Audit Report - October 2019

8.2.4 LIB Monthly Report - January 2020

8.3 Committee of the Whole

8.4 Prescott Russell Recreational Trail Committee

8.4.1 Minutes - January 23, 2020 Meeting

9. REPORT OF THE MAYOR

10. OTHER BUSINESS

11. ADOPTION OF MINUTES

11.1 Minutes - Regular Meeting - January 9, 2020

12. ADOPTION OF BY-LAWS

12.1 By-Law 2020-11 authorizing the execution of an agreement for the collection and disposal of garbage

13. CORRESPONDENCE (for action)

13.1 Excellent Events - Wee Irish Fest Parade - Request for road closures

13.2 Van Kleek Senior Citizens Manor - Request regarding Building Permit Fees

13.3 City of Cornwall - Establishment of French Language University

- 13.4 City of Sarnia - Ontario Power Generation's Deep Geologic Repository Project
- 13.5 South Nation Conservation - Request to enlarge SNC jurisdiction by Clarence-Rockland
- 13.6 Rainy River District Municipal Association - Property Tax Revenue on Railway Right-of-Ways
- 13.7 Village of Merrickville-Wolford - Provincially significant wetlands

14. CORRESPONDENCE (for information)

- 14.1 Ministry of Children,Community and Social Services - Poverty Reduction Strategy
- 14.2 South Nation Conservation - Snowshoe Hike

15. QUESTION PERIOD

During this time, the public can ask questions or get information relating to items discussed during the Council meeting.

16. IN CAMERA

The In Camera Meeting will be held at 5:30 p.m.

- 16.1 Contract Negotiations - Collection and Disposal of Garbage
- 16.2 Potential Litigation
- 16.3 Disposition of Land
- 16.4 Acquisition of Land
- 16.5 Pending Litigation
- 16.6 Litigation

17. NEXT MEETING

- Committee of the Whole Meeting - March 3, 2020
- Regular Meeting - March 12, 2020

18. CONFIRMING BY-LAW

- 18.1 By-Law 2020-12

19. ADJOURNMENT



CANTON DE CHAMPLAIN
RÉUNION RÉGULIÈRE

le 12 février 2020
TOWNSHIP HALL

1. **OUVERTURE DE LA SÉANCE - 19 H**

Appel à l'ordre et ouverture suite à l'ajournement de la réunion publique.

2. **DÉCLARATION D'INTÉRÊTS PÉCUNIAIRES**

(concernant les sujets inscrits à l'ordre du jour)

3. **ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR**

4. **PRÉSENTATION PAR LE CONSEIL**

5. **PRÉSENTATION – COMITÉS / CONSULTANTS**

5.1 **Présentation de Marie Noëlle Lanthier et Paula Assaly de Leadership Féminin Prescott Russell - Projet "Vers la parité dans Prescott-Russell"**

6. **DÉLÉGATION**

7. **RAPPORTS DU PERSONNEL**

7.1 **Urbanisme**

7.1.1 Liste des projets d'urbanisme en cours

7.1.2 Demande de modification du Règlement de zonage - Morin

7.1.3 Demande de modification du Plan officiel et du Règlement de zonage - Ridge Holdings Inc.

7.1.4 Demande de modification du Règlement de zonage - Chabot/Quester

7.1.5 Demande de morcellement B-093-2019 and B-094-2019 - Côté-Séguin

7.2 **ADOPTION DE RÈGLEMENTS D'URBANISME**

7.2.1 Règlement 2020-07 - qui modifie le Règlement de zonage 2000-75 (Morin)

7.2.2 Règlement 2020-08 - qui modifie le Plan Officiel des aires urbaines du Canton de Champlain (Ridge Holdings Inc.)

7.2.3 Règlement 2020-09 - qui modifie le Règlement de zonage 2000-75 (Ridge Holdings Inc.)

7.2.4 Règlement 2020-10 - qui modifie le Règlement de zonage 2000-75 (Chabot/Quester)

7.3 Administration

7.4 Finances

7.4.1 Comptes

7.5 Service d'incendie

7.5.1 District 1 - rapport mensuel - janvier 2020

7.5.2 District 2 - rapport mensuel - janvier 2020

7.6 Parcs et loisirs

7.6.1 REC - rapport mensuel - janvier 2020

7.6.2 Demande du club d'hockey junior de Vankleek Hill

7.7 Travaux publics

7.7.1 PWD - rapport mensuel - janvier 2020

7.7.2 Note de service PWD - entente avec Promark pour le service de localisation

7.8 Bâtiment

7.8.1 CBO - rapport mensuel - janvier 2020

7.9 Réglementation

7.9.1 BEO - rapport mensuel - janvier 2020

7.10 Communications et développement économique

7.10.1 CED - Rapport mensuel - janvier 2020

7.11 Services de garde

7.11.1 DCS - rapport mensuel - janvier 2020

7.12 Drainage

7.12.1 Rapport mensuel de drainage - janvier 2020

7.13 Eau-Égout / Agence ontarienne des eaux

7.13.1 AOE - Rapport d'opérations - quatrième trimestre 2019

8. RAPPORT DES MEMBRES DES COMITÉS DE LIAISON / RAPPORT DES COMITÉS

8.1 Recyclage

8.1.1 Procès-verbal de la réunion du 27 janvier 2020

8.2 Conseil de la bibliothèque

8.2.1 Procès-verbal de la réunion du 16 décembre 2019

8.2.2 Rapport annuel 2019 de la bibliothécaire en chef

8.2.3 Rapport de vérification - Bibliothèque Champlain - octobre 2019

8.2.4 LIB - rapport mensuel - janvier 2020

8.3 Comité plénier

8.4 Comité du sentier récréatif de Prescott et Russell

8.4.1 Procès-verbal de la réunion du 23 janvier 2020

9. RAPPORT DU MAIRE

10. AUTRES SUJETS

11. ADOPTION DES PROCÈS-VERBAUX

11.1 Procès-verbal - réunion régulière - 9 janvier 2020

12. ADOPTION DE RÈGLEMENTS

12.1 Règlement 2020-11 qui autorise l'exécution d'une entente pour la cueillette et l'évacuation des déchets

13. CORRESPONDANCE (action requise)

13.1 Excellent Events - Défilé du "Wee Irish Fest" - demande de fermeture de rues

- 13.2 Van Kleek Senior Citizens Manor - Demande relativement aux frais des permis de construction
- 13.3 Cité de Cornwall - Établissement d'une université francophone
- 13.4 Cité de Sarnia - Projet de stockage de déchets nucléaires dans des couches géologiques profondes de Ontario Power Generation
- 13.5 Conservation de la Nation Sud - demande de Clarence-Rockland pour un élargissement de juridiction du CNS
- 13.6 Association municipale du district de Rainy River - revenue de taxe municipale sur les droits de passage des chemins de fer
- 13.7 Village de Merrickville-Wolford - les terres humides d'importance provinciale

14. CORRESPONDANCE (à titre d'information)

- 14.1 Ministère des Services à l'enfance et des Services sociaux et communautaires - Stratégie de réduction de la pauvreté
- 14.2 Conservation de la Nation Sud - Randonnées en raquettes

15. PÉRIODE DE QUESTIONS

Période de questions permettant au public d'obtenir des détails ou de poser des questions relatives aux sujets discutés lors de cette rencontre du Conseil.

16. RENCONTRE À HUIS CLOS

La réunion à huis clos aura lieu à 17 h 30.

- 16.1 Négociations d'une entente - cueillette et disposition des déchets
- 16.2 Litige potentielle
- 16.3 Disposition d'un terrain
- 16.4 Acquisition d'un terrain
- 16.5 Litige en suspens
- 16.6 Litige

17. PROCHAINE RENCONTRE

- Réunion du comité plénier - 3 mars 2020
- Réunion régulière - 12 mars 2020

18. RÈGLEMENT CONFIRMANT LES PROCÉDURES

18.1 Règlement 2020-12

19. CLÔTURE DE LA SÉANCE